## 南山人壽榮獲傑出公關獎「企業社會責任獎」傑出獎

南山人壽以「南山好厝邊 健康好靠山—南山慈善基金醫療關懷計畫」,榮獲2018【第十屆傑出公關獎—企業社會責任獎傑出獎】肯定。

由財團法人公共關係基金會舉辦的「傑出公關獎」, 是公共關係與品牌傳播的重要獎項,透過產官學籌 組的評審團,評選出各領域傑出企業。評審團特別 肯定「南山慈善基金一醫療關懷計畫」發揮保險核 心能力,串聯南山內外勤員工、合作醫院以及在地 社區,為台灣建構更健全的醫療網絡。

南山人壽從2013年推動「南山慈善基金一醫療關懷計畫」,至今已與全台各縣市189家醫院合作,服務範圍遍及澎湖、金門等離島地區,幫助超過2萬多名弱勢病患解決困境。









我們更將關懷的腳步延伸到全台社區,進一步結合全台南山義工,深入鄉鎮社區,舉辦健康講座、癌症篩檢...等,全面提升社區健康力。為協助偏鄉長者獲得更周延的醫療照顧,慈善基金協助醫院及偏鄉籌建長照大樓、社區護理之家及捐贈醫療巡迴車、復康巴士,讓南山人壽這個好厝邊,成為民眾健康的好靠山。

南山人壽將持續透過「南山慈善基金-醫療關懷計畫」關注弱勢醫療救助與社區健康照護的議題,幫助更多有需要的民眾,讓台灣更幸福。